



Во Владимирской области руководитель двух коммерческих фирм подозревается в невыплате заработной платы работникам предприятий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора открытых акционерных обществ «Автоматпроизводство» и «Автоматпро» (город Александров) 44-летнего Евгения Павленко, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145-1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная из личной заинтересованности).

Следствием установлено, что с 1 января по 9 сентября 2015 года предприятия имели положительный баланс, на расчетные счета стабильно поступали денежные средства, позволявшие своевременно и в полном объеме выплачивать работникам заработную плату. Несмотря на реальные финансовые возможности, руководитель обществ расходовал средства по своему усмотрению на производственные нужды и собственную заработную плату.

В результате противоправного поведения генерального директора в указанный период перед 21 работником предприятий образовалась задолженность по заработной плате в размере свыше 1 миллиона 560 тысяч рублей.

В рамках расследования уточняется количество граждан, в отношении которых допущено нарушение социальных гарантий и сумма причиненного ущерба, на предприятиях проводятся финансовые ревизии. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/984525>